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常総市総合計画審議会会議録 

 

 

 平成２９年８月１０日（木）午後１時３０分から第３回常総市総合計画審議会を常総市役所本庁舎３階庁議室に召集する。 

 

 

会  議  日  程 

 

          １ 開   会 

          ２ あ い さ つ 

          ３ 議事録署名人の指名について 

          ４ 前回のおさらい 

          ５ 議   事 

             議案第１号 副会長の選出について 

             議案第２号 じょうそう未来創生プラン基本構想案について 

          ６ そ の 他 

          ７ 閉   会 
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出席委員   水野  昇   岡野 一男   倉持  守   入江昭三郎   倉金 一廣   中山美代子 

   寺田富次郎   篠﨑 孝之   海老原和子   五木田裕一   坂入  健   沼尻  保 

   尾上 孝俊   滝田美井子  

 

欠席委員   藤島 忠夫   塚本 治男   生井 邦彦   長岡 德樹 

 

事 務 局   総務部長 荒木 悟志  行政経営課長 小林 寛明  行政経営課長補佐 渡邊 高之 

  行政経営課長補佐 神達 隆樹  行政経営係長 落合 宣之  行政経営係 谷田部裕司 

 

行政経営課長    時間になりましたので，第３回目の常総市総合計画審議会を開催したいと思います。皆さまには，大変お

忙しい中お集まりいただき誠にありがとうございます。この審議会は，設置条例の第６条で「委員の半数以

上が出席しなければ会議が成立しない」となっておりますが，本日，出席委員は１８名中１４名がご出席い

ただいておりますので会議は成立しております。また，本審議会副会長でありました倉持創一委員が７月 30

日をもちまして農業委員会の委員を退任されたため，総合計画審議会委員も充て職ということでしたので辞

任されました。これに伴いまして，本日，ご出席いただいている「倉金一廣 農業委員会会長」が任命され

ておりますのでご報告申し上げます。それに伴い，副会長が不在となっておりますので，本日の会議の中で

新たに副会長を選出していただくこととなりますのでよろしくお願いいたします。 

それでは，会議に入ります前に資料の確認をさせていただきます。 

まず，Ａ４の縦（１）会議資料，（２）じょうそう未来創生プラン（常総市総合計画）案，（３）第２回常総

市総合計画審議会意見等の対応について，前回会議でご質問等ご意見等いただきました内容についての対応

です。それでは，会議開催に先立ちまして，倉持会長よりごあいさつよろしくお願いいたします。 
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会  長    改めましてこんにちは。皆さま方には何かとお忙しい中，総合計画審議会にご出席いただきまして誠にあ

りがとうございます。本日の案件は，「じょうそう未来創生プラン基本構想案」について，前回の審議会で

委員の皆さまから出されました意見を踏まえ，事務局で整理していたただきました。そこで本日は，８月の

定例会議と市民の皆さまにお示しいたします「じょうそう未来創生プラン基本構想案」を決定していただく

ということになりますので，どうぞよろしくお願いいたします。この後，事務局より説明を求め，協議を進

めてまいりたいと思いますので，十分なご審議よろしくお願いいたします。 

 

行政経営課長    ありがとうございました。それでは，次第に従いまして会議を進めます。審議会設置要綱第４条により，

会議の議長は会長が務めるということになっておりますので，倉持会長よろしくお願いいたします。 

 

会  長    それでは，次第３ 議事録署名人の指名ですが，議長において指名してよろしいでしょうか。 

 

（「異議なし」の声） 

 

会  長    それでは，議事録署名人に，「五木田裕一委員」「篠﨑 孝之委員」を指名します。よろしくお願いします。 

 

会  長    次第４ 前回のおさらいですが，事務局より説明を求めます。 

 

行 政 経 営 係   （資料に基づき説明） 

 

会  長    ただいま，事務局より前回のおさらいということで説明をいただきました。この点について，ご質問がご

ざいましたらお願いいたします。 
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会  長    なければ，次の議事に入ります。質問なしということで，次第５ 議事に入ります。議案第１号「副会長 

の選出について」ですが，こちらにつきましては，報告がありましたが，副会長でありました倉持創一委員 

の辞任に伴い，現在，副会長が不在となっておりますので，今回，新たに副会長を選出していただくもので 

すので，皆さまに諮ります。事務局から説明をいただきたいと思います。」 

 

行政経営課長    副会長の選出についてですが，条例により委員の互選となっておりますが，これまで農業委員会の会長が 

副会長として選出されていた経緯がございます。これまでどおり，農業委員会の会長にお願いできればと考 

えています。 

 

会  長    ただいま，事務局より説明があり，慣例としては農業委員から選出されていたということですが，今回も 

そういうことでいかがでしょうか。 

 

（「異議なし」の声） 

 

会  長    それでは，副会長に「倉金一廣委員」を決定いたします。ごあいさつ，よろしくお願いいたします。 

 

倉金委員    改めましてこんにちは。「倉金一廣」と申します。農業委員として選出されております。７月３１日の農 

       業委員改選につきまして会長に推薦されました。以後よろしくお願いしたいと思います。さて，今回の副会 

       長ということでございますが粛々と頑張ってまいりたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

 

会  長    次に，議案第２号「じょうそう未来創生プラン基本構想案について」事務局から説明願います。 

 

行 政 経 営 係   （資料に基づき説明） 
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会  長    ただいま，事務局から，前回，皆さまからいただいた意見についての対応をお答えいただきました。これ 

について審議に入りたいと思いますので，ご意見のある方お願いします。 

 

水野委員    この前，「道の駅」ということで言ったと思いますが，まだ，正式に決定したものでないので，時期尚早

という考えもございましたし，市長をはじめ執行部では知っていることと思います。アグリサイエンスバレ

ー構想の中に一転二転三転していると書いた。その中で，四転目です。決定していないものの補正を組んだ。

そういうやり方では，早計ではないかと思っています。いくらか手順が違っていたのかなと思う。しかし，

私は反対しているとかそういうことではなく，手順だけはきちんと踏んでいただければよい。誤解していた

だかないようにしてもらわないと困る。基本構想案の中にも，全部我々がやらなくても物足りている。抽象

的な問題で。しかし，往々にして絵に描いた餅になることもあるので，意見をよく聞いて将来の指針に構想

案としてまとめてもらえればありがたいと思います。反対しているわけではないので，やるならちゃんとや

るようにいい方向に進んでもらいたいというのが私の考えです。 

 

行政経営課長    前回，「道の駅」の設置という具体的な表現となっておりご指摘いただいたところです。今回，この表現

をどのように変えるか考えていたのですが，いわゆる地域の物販，交流施設の言い方も考えたのですが，な

かなか表現が難しいと言うことがあったので，「道の駅など」というような文言を付け加えさせていただい

て，だいたいイメージ的には物販施設のようなものを地域に作って交流を図るようなこととしてさせていた

だきました。 

 

会  長    前回までに，皆さまからご指摘いただきました点の対応について，変更になった点，文言の変更等今回の

対応方針ということでの質問でございます。質問がなければ次に次第に移ります。次第６ その他ですが，

何かありませんが。 
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篠﨑委員    冒頭に皆さんのところへチラシが配られたと思います。これは朝日新聞の本誌の方ではないのですが，週

に一度，フロントランナーということで紹介されている記事です。非常にためになるというか良い記事だっ

たのでコピーをさせていただきました。尾野寛明さんという３５歳の方ですが，風の人と言われているよう

でして，島根県の記事が載っていますが日本で２番目に人口が少ない県で少子高齢化，過疎化が著しい島根

県が，今，脚光を浴びているということで廃校寸前の高校を魅力化して生徒数を復活させたとか，シャッタ

ー通りだった商店街を見事復活させたとか，あちこちから引っ張りだこだという記事です。この会議とは直

接関係はないかもしれませんが，こういう人の知恵もお借りして地域の活性化につなげていけたらよいので

はないかということで，皆さんに見ていただきたいと思います。 

 

会  長    なければ事務局の方でお願いします。 

 

行政経営課長    先ほど戻るようでもうしわけありませんが，事務局から説明させていただいた意見の対応について赤くな

っているところが，基本計画案となっているかと思います。この基本計画案というのは，本日，この会議で

基本構想について８月議会と市民の皆さまにお示しする案を今日決定させていただき，進めてまいります。

これに平行して，市民委員会の皆さまと市の係長クラスのもので，今後，基本計画を作成していきます。何

もない中で練っていくは大変ですので素案を作って議論をしていく予定です。これまで審議会で頂きました

ご提案については，この基本計画素案に含めて議論させていただくと言うことで基本計画案という表現とさ

せていただきましたことを了解いただければと思います。 

 

 

会  長    次回の審議会は，１０月１３日午後１時３０分からを予定しています。場所は，議会棟２階大会議室を予

定しておりますので，よろしくお願いしたいと思います。 
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行政経営課長    次回については，１０月１３日（金）午後１時３０分からを予定しております。場所は，議会棟大会議室

になります。この場で，市長に基本構想の審議会からの答申ということで開催させていただきます。この後，

議会への中間報告，さらには市民にパブリックコメントをやるなかで，もしかすると色々なご意見が出てく

るかもしれません。その対応について，審議会の皆さまに１３日の前に修正がどうだったのかなど，１週間

くらい前にお示ししたうえで答申とさせていただきたいと思います。資料等については，１０月５日もしく

は６日あたりに皆さまのところに配布させていただきますのでよろしくお願いいたします。 

 

会  長     以上をもちまして，本日の総合計画審議会を閉会させていただきます。 

どうもありがとうございました。 

 

 

（午後２時１０分 会議終了） 
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      上記の議事の正確なることを証するためここに署名する。 

 

                         平成２９年９月２１日 

 

                         常総市総合計画審議会 

 

                            会 長  倉持  守 

 

                            署名人  篠﨑 孝之 

 

                            署名人  五木田裕一 

 


